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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 
ATA DA 236ª REUNIÃO, SENDO A 94ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 19/04/2021. Às oito horas e trinta e um minutos do dia dezenove de abril  de dois mil e vinte e um,
por meio de webconferência, verificado o quorum, teve início a 236ª sessão do Conselho Universitário, sendo a 94ª realizada em caráter extraordinário,
conforme convocação datada de quatorze de abril de 2021, sob a presidência do senhor Reitor, prof. Janir Alves Soares, e contando com a presença dos
seguintes conselheiros:  Thiago Fonseca - Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação; Orlanda Miranda Santos-  Pró-reitoria de Graduação; Josiane Magalhães
Teixeira- Representante docente da Faculdade de Ciências Exatas;  Welyson Tiano dos Santos Ramos - Representante docente do Ins�tuto de Engenharia,
Ciência e Tecnologia (Janaúba); Daniel Brasil Ferreira Pinto -Representante docente do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri);  Jairo Lisboa
Rodrigues-  Diretor do  Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (Mucuri); Luan Brioschi  Giovanelli- Representante docente do Ins�tuto de Ciência,
Engenharia e Tecnologia (Mucuri); Henrique César Neves- representante discente da graduação; Henrique Alberto Alves- representante dos Técnicos
Administra�vos; Danilo Pereira Bispo- Representante discentes da Graduação; Heron Laiber Bonadiman- Diretor da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades;
Kellen dos Santos Evangelista- Representante dos Técnicos Administra�vos; Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e
Tecnologia; Donaldo Rosa Pires Júnior  – Diretor da Faculdade de Medicina campus JK;  Cláudio Heitor Balthazar - Diretor da Faculdade de Ciências Biológicas e
da Saúde; George Sobrinho Silva- Representante docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Saulo Alberto do Carmo Araújo - Diretor do  Ins�tuto
de Ciências Agrárias; Monalisa Andrade Pereira Dutra- Ins�tuto de Ciência e Tecnologia; Rodrigo Moreira Verly- Representante da Faculdade de Ciências Exatas;
Roseli Aparecida dos Santos – Representante  docente da Faculdade de Ciências Agrárias; Daniel Ferreira da Silva- Representante docente da Faculdade de
Ciências Agrárias; Davidson Afonso de Ramos– Representante docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Alex Sander Dias Machado-
Representante da Faculdade de Medicina- FAMED; Giovana Ribeiro Ferreira – Representante docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia;  Camila
de Lima– Representante docente da Faculdade de Medicina Campus Mucuri;  Sabrina Moreira Gomes da Costa – Representante dos Técnicos Administra�vos;  
Jorge David de Oliveira – Representante dos Técnicos Administra�vos; Lucas da Costa Santos-Vice diretor da Faculdade de Ciências Agrárias; Marcos Valério
Mar�ns Soares- Representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas; Wederson Marcos Alves- Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas
e Exatas. Eduardo Gorzoni Fiora�- Representante do  Ins�tuto de Ciências Agrárias; Alberto Pereira de Souza- Representante dos Técnicos Administra�vos;
Tiago Domingos Mouzinho Barbosa - Representante dos técnicos administra�vos; Ana Paula Nogueira Nunes- Representante da Faculdade de Ciências
Biológicas e da Saúde- FCBS; Suellen Oliveira Leffen da Vitória - Representante Discente da Pós-Graduação; Adalfredo Rocha Lobo Júnior - Representante–
Ins�tuto de Ciências Agrárias - ICA; Marcus Vinícius Carvalho Guelpeli- Pró reitoria de Extensão e Cultura PROEXC; Paulo César Resende Andrade- Diretor do
Ins�tuto de Ciência e Tecnologia-ICT; Euler Guimarães Horta-  Representante  – Ins�tuto de Ciência e Tecnologia-ICT; Fábio Silva de Souza- Representante da
Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas;  Maria de Lourdes Santos Ferreira - Representante docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades-
FIH; Amanda Cris�na Fernandes - Representantes Discentes da Pós-Graduação; Áthila Rocha Trindade- Vice- Diretor da Faculdade de Ciências Exatas; Wander
Dias Baracho- Representante da Comunidade – CONSIC- Ta�ana de Andrade Campos - Representante dos técnicos administra�vos. O presidente iniciou a sessão
cumprimentando a todos e agradeceu a presença de todos, jus�ficou a suspensão da úl�ma sessão por mo�vo de instabilidade da rede de internet e passou-se
à con�nuidade dos trabalhos com a aprovação do assunto da pauta; ASSUNTO 62/2020- Processo 23086.008498/2020-11- Minuta que regulamenta o
cômputo da carga horária docente em função das a�vidades acadêmicas remotas. (Con�nuação da discussão). Após votação, a pauta foi aprovada por ampla
maioria e uma abstenção.  Dando con�nuidade, passou-se às discussões sobre a necessidade de se inserir um parágrafo único no Art. 3º, no sen�do de
resguardar o docente, na impossibilidade de execução da carga horária prá�ca. Em seguida, o presidente consultou a plenária quanto ao encaminhamento para
votação dos parágrafos 1ª e 2ª no art. 3ª.  § 1º No caso de docentes que ministram componentes curriculares com carga horária essencialmente prá�ca, na
impossibilidade de realização remota ou presencial, terá sua atribuição de encargo de ensino jus�ficada e sua execução será feita assim que as condições de
biossegurança, legislações, condições operacionais e estruturais da UFVJM permi�rem." e § 2º Quando devidamente jus�ficado e aprovado pelo colegiado de
curso, o docente não sofrerá penalidades quanto à sua progressão. Aprovado por ampla maioria com duas abstenções, sendo uma abstenção do conselheiro
Welyson Tiano. Após discussão a respeito da aplicabilidade da resolução, foi encaminhada a inserção de três ar�gos; Art. 4. Será autorizada a atualização dos
encargos docentes de 2020/1 para adequação a esta resolução, a critério das Unidades Acadêmicas. Art. 5º Esta resolução aplica exclusivamente aos semestres
le�vos ofertados nos períodos de ocorrência da pandemia COVID-19. Art.6º. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. Estando todos os
proponentes de acordo com os encaminhamentos, os mesmos foram votados e aprovados por unanimidade. Em seguida o presidente da sessão agradeceu a
todos os conselheiros e à comissão que elaborou a minuta e declarou encerrada a sessão.  Eu, Luíza Cris�na Damasceno, mediante escuta do áudio da sessão,
lavrei a presente ata que, depois de apreciada, se aprovada, será devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa
atender o disposto no Regimento Interno do Consu, mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário
(a), a qual será discu�da e aprovada na reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo Único – As atas conterão apenas
os registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diaman�na, 19 de Abril de
2021. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x

 

 

JANIR ALVES SOARES

Presidente do CONSU/UFVJM

 

 

LUIZA CRISTINA DAMASCENO

Secretária do CONSU/UFVJM

 

Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Servidor, em 06/06/2021, às 23:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiza Cris�na Damasceno, Assistente em Administração, em 14/06/2021, às 15:38, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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